### ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



### DETERMINAZIONE GENERALE N. 190 DEL 15:03: 2013

### **NULLA OSTA ART.13 LEGGE 394/91**

# OGGETTO: POSIZIONAMENTO DI UN CHIOSCO BAR AMOVIBILE PER LA SOMMINISTRAZIONE DI ALIMENTI E BEVANDE PINETA CAVALLA MARSALA - ISOLA DI CAPRERA – anno 2013.

L'anno duemilatredici, il giorno dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

la sottoscritta Arch. Giovannella Urban, in qualità di Direttore Facente Funzioni dell'Ente Parco

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/94 recante l'Istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena:
- VISTO Il Decreto del Presidente N. 2 del 27 dicembre 2012 di nomina di Direttore facente Funzioni dell'Arch. Giovannella Urban;
- VISTA la Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 26 del 5 novembre 2010 avente ad oggetto: "Atto d'indirizzo procedura rilascio nulla osta art. 13 Legge 394/91", approvata dal Ministero dell'Ambiente e della tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2010-0024629 del 17.11.2010;
- VISTA la richiesta, prot. n. 898 del 07 febbraio 2013, di parere ex art. 6 comma 7 di rinnovo di autorizzazione al posizionamento di un chiosco a carattere stagionale in loc. Cavalla Marsala, nell'isola di Caprera, della sig.ra Antonella Olmetto;
- CONSIDERATO che la Sig.ra Antonella OLMETTO ha richiesto e ottenuto, negli anni passati, il nulla osta dall'Ente scrivente all'attività e che la richiesta attuale prot. n. 898 del 07/02/2013 non è difforme dalle precedenti;







## ACCERTATA la propria competenza; RITENUTO opportuno provvedere in merito

#### **DETERMINA**

di rilasciare nulla osta, dal 1 maggio al 31 ottobre 2011, all'installazione di un chiosco bar amovibile, denominato "Barone Rosso", presso la pineta denominata "Cavalla Marsala" nell'isola di Caprera, secondo le disposizioni della licenza commerciale a carattere stagionale e le autorizzazioni rilasciate dal Comune di La Maddalena;

IL DIRETTORE FACENTE FUNZIONI. Arch. Govannella Urban

La presente determinazione n	190	del 15.03.201	3 , ai se	nsi e per gli e	ffetti dell	'art.31	della
legge 69/2009, è stata messa in	pubblicazi	one all'Albo digitale del	sito istituzi	onale dell'Ent	e Parco	all'indir	izzo.
http://albo.lamaddalenapark.it	per n.	QUINDICI	_ giorni	consecutivi	a far	data	dal
15.03.2013 con n.	108	del registro.					

Le informazioni contenute nella presente determinazione, verificate come pubblicabili ai sensi e per gli effetti dell'art.18 del Decreto Legge n.83/2012, convertito con modificazioni con Legge n.134/2012, e secondo il principio di accessibilità totale di cui all'articolo 11 del decreto legislativo 27 ottobre 2009, n.150, sono messe in pubblicazione in formato tabellare aperto nella sezione trasparenza, valutazione e merito del sito web dell'Ente Parco <a href="http://www.lamaddalenapark.it/ente-parco/trasparenza/introduzione">http://www.lamaddalenapark.it/ente-parco/trasparenza/introduzione</a>.

IL DIRETTORE EAGENTE FUNZIONI Arch. Kriovannella Urban

Ufficio rilascio N.O.

p.b (P)



Ente Parco nazionale dell' Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it

